

CERMICOL FLEX CREAM

FLEXIBLER UND
CREMIGER KLEBEMÖRTEL









CERMICOL FLEX GREAM

CERMICOL FLEX CREAM ist ein besonders cremiger und flexibler Klebemörtel, der speziell für die Schweiz entwickelt wurde. Seine Geschmeidigkeit bringt eine große Anwendungs-Leichtigkeit mit sich und ermöglicht Ihnen, Ihre Verlegearbeit in aller Ruhe durchzuführen.

Er ist ein flexibler Klebemörtel, der im Innenbereich sowohl an der Wand als auch auf dem Boden angewendet werden kann. Er hat eine ausgezeichnete Rutschfestigkeit. Mit CERMICOL FLEX CREAM erreichen Sie einfach ein perfektes Resultat.



CERMICOL FLEX CREAM

Feiner und flexibler Klebemörtel zum Verlegen traditioneller Fliesen und Naturstein

PRODUKTMERKMALE

- Geschmeidig
- Feine Korngröße
- Rutschfest



Anwendungsbereich	Innen Boden und Wand
Klebebettdicke	Bis 10 mm
Verarbeitungszeit	3 Stunden
Begehbar nach	24 Stunden
Belastbar nach	48 Stunden
Verbrauch	1,4 kg/m²/mm Schichtdicke















IDEALER SYSTEMAUFBAU

- GRUNDIERUNG CERMIFILM
- 2 RANDDÄMMSTREIFEN RAGREBAND
- 3 **NIVELLIERSMASSE** RAGRÉAGE FIBRÉ
- 4 KLEBEMÖRTEL CERMICOL FLEX CREAM
- 5 FUGENMÖRTEL CERMIJOINT STYL
- 6 FUGENDICHTSTOFF
 CERMISIL STYL



CERMIFILM

Flüssige Grundierung für saugende Untergründe. Verbessert die Haftung, bevor ein Mörtel oder eine Bodenbeschichtung verwendet wird.



RAGRÉAGE FIBRÉ

Schnell abbindende, selbstverlaufende und faserverstärkte Nivelliermasse zum Ausgleichen von Bodenbelägen im Innenbereich.



Eine komplette Lösung zum Verfugen keramischer Beläge und Natursteine in einer umfassenden Kollektion von 21 Farben mit einer perfekten Abstimmung zwischen Zement-, Epoxid-und Silikonprodukten.



Schweizer Hersteller von hoch technischen Produkten für Bauprofis



CERMIX Schweiz
Route de Nyon 39
CH-1196 Gland
T +41 22 354 20 60
info@cermix.ch
www.cermix.ch